

舞钢市扎实推进美丽乡村建设

硬化道路90350米,实施绿化面积30041平方米

本报讯(记者杨德坤)杨泉村整洁一新的村容村貌、泥沟陈村特色浓郁的农耕文化场景、石桥杨村500米农家训文化长廊……10月12日,走过舞钢市八台镇多个乡村,各具特色的村景村韵,不禁让人勾起缕缕乡愁。这是该市大力改善人居环境、建设美丽乡村的一个缩影。

近年来,该市按照“建设富美舞钢 打造中原明珠”的总体要求,紧紧抓住作为河南省城乡一体化试点市的有利时机,积极推动城乡规划、基础设施、产业发展、生态环境、公共服务、要素配置“六个一体化”进程,加快城乡融合发展,打造“宜居、宜业、宜游”美丽乡村。在扎实推进美丽乡村建设过程中,该市把改善人居环境作为美丽乡村建设总抓手,积极探索农村环

境卫生长效化管理新机制、新措施,实现“物”的新农村与“人”的新农村并进发展,农村人居环境明显改善,群众幸福指数不断提升。

该市依据“先净后美再提升”的工作思路,在186个行政村中围绕省道、主要县乡道路沿线及乡镇政府所在地区域,认真筛选近百个村作为农村人居环境改善试点村,以村庄环境卫生综合整治为突破口,进一步提升村庄净化、硬化、美化、亮化水平,起到了示范带动、统筹推进作用。为切实改善农村人居环境,该市调整充实工作领导小组,印发实施方案,多方动员、持续鼓励,加强领导、分类推进,确保美丽乡村建设有序进行。截至目前,该市7个重点乡(镇)主要道路两

侧开展的生态廊道建设,总植树约72.8万株、廊道总长430余公里,总投资约2300万元。

该市把做好规划引领作为开展农村人居环境整治的基本前提,在充分调研的基础上,按照产业、村庄、土地、公共服务和生态规划“五规合一”的要求,聘请清华大学规划设计单位,重新修订完善新农村规划建设规划,目前已通过省专家评审。该市结合各村实际情况,因地制宜,明确不同区位、不同类型村庄人居环境改善的重点和时序,对历史欠账较多、经济条件差、农民基本生活条件尚未改善的村庄,以危房改造、饮水安全、道路硬化、排水设施为整治方向,突出底线导向;对农民基本生活条件比较完善的村庄以生活

垃圾污水处理、农户院落风貌整治、公共活动场所建设、绿化美化亮化为整治方向,突出目标导向。

该市还对农村人居环境整治工作强化问责考核、严格落实奖惩,通过日常考评和巡回观摩的方式,确保整治工作取得实效。今年初,该市委农办组织验收组对达到示范村标准的49个行政村发放奖励资金980万元。截至2016年底,该市改善农村人居环境工作各乡(镇、街道)累计投入资金7032万元,硬化道路90350米,新建垃圾池、新购垃圾箱859个,美化墙体102710平方米,修砌排水沟32031米,新建游园广场82个,实施绿化面积30041平方米,治理三堆5472处,清运垃圾3640吨。

我市组织收听收看全省深度贫困地区脱贫攻坚电视电话会议

黄庚调冯晓仙在分会场出席

本报讯(记者王孟鹤)10月13日,全省深度贫困地区脱贫攻坚电视电话会议召开,我市设立分会场组织收听收看,市委常委、政法委书记黄庚调,副市长冯晓仙在分会场出席。

会议传达了全国深度贫困地区脱贫攻坚工作会议精神和省扶贫办、财政厅、交通厅等部门分别作典型发言。会议对全省深度贫困地区脱贫攻坚工作进行系统总结,并安排部署下一步工作。

会议强调,各级各有关部门要认识到深度贫困地区脱贫攻坚的艰巨性、紧迫性,始终保持高度重视,及早部署,加大工作力度,扎实有效

推进,精准发力,集中攻坚;要加大深度贫困县、村的基础设施建设力度,改善生产生活水平,加强民生保障措施,围绕如何减贫,围绕精准扶贫发力,让贫困人口充分受益进行脱贫攻坚;要做到政策倾斜,强化支持力度,同时统筹贫困村和非贫困村,实现脱贫攻坚均衡发展;要强化组织领导,狠抓攻坚责任落实,确保政策精准到户、问题精准整改落实到位,确保完成今年的脱贫攻坚任务。

宝丰县公车改革再出新招

城区有公务用车 乡镇有公务自行车

本报讯(记者孟鹏)持“公务一卡通”不仅可以乘坐公务用车,还可以租用公共自行车、借阅图书、参观展馆,公车改革走在全省前列的宝丰县再出新招,10月12日上午,宝丰县公务用车暨乡镇公务自行车正式开通。宝丰县政府有关负责人介绍说,此次该县开通了3条公务用车路线,在13个乡镇全面推广公务自行车系统,将公车改革全面引向深入。

去年以来,宝丰县积极探索,大胆尝试,成立了国有独资性质的河南省宝州租赁有限公司,在全市率先建立了公车租赁平台,在城区设立了公共自行车站点。该县相继完成县直各单位、各乡镇、各事业单位车改工作,车改工作成效显著,走在了全省前列。

为使全县车改工作成效更加显著,彻底打通公车改革所有里程,该县经过详细调研、论证,在县城开通了3条公务用车路线,并启动了“公务一卡通”。

“第一批‘公务一卡通’已制作完毕,办理的单位达到157家,共计11248人。”河南省宝州租赁有限公司董事长罗俊峰介绍说,“公务一卡通”为年卡,实行一人一卡实名制管理,首次充值300元,当年结余转入下年度使用。持卡人在使用周期内可以乘坐城区内所有公务用车,租用全县各公共自行车站点的自行车,也可参观纪念馆、科技馆、汝瓷博物馆,借阅全县图书馆书籍。

在积极打造便捷、高效公务用车,进一步完善城乡公共交通系统的同时,为解决乡镇公务出行问题,该县在县城内推广建设了乡镇公务自行车系统,为13个乡镇分别配置了30辆公务自行车,还专门配备了机械锁,安装了自行车底座,并对机械锁进行编号,便于管理使用。

宝丰县政府主要负责人表示,该县将通过信息化手段提高车辆使用效率,努力以较低的运营成本,达到公务出行便捷合理、交通费用节约可控、车辆管理规范透明、监管问责科学有效的目标,积极打造我省公务用车规范平台,满足各部门、各乡镇的公务出行需求。



脱贫致富快 全靠企业带

10月12日,银泰陶瓷有限公司的员工在车间内生产高档内墙装饰砖。银泰陶瓷有限公司位于郟县神前陶瓷产业园区,2015年9月全部建成投产,占地面积198亩,总投资2.8亿元,主要产品为高档内墙装饰砖。该公司现有年产800万平方米高档内墙砖项目。年产值可达1亿元,利税2500万元。目前已安

排用工300余人,其中建档立卡贫困户人口35人,涉及苗楼、朱洼、西安良等8个行政村,员工年均收入近2万元。

本报记者 姜涛 摄

您有问题要反映吗?

10月16日各县(市、区)纪(工)委书记要集中接访

本报讯(记者毛玺玺)为保障党的十九大顺利召开,10月16日(下周一),各县(市、区)纪(工)委书记将集中一天时间开展大接访活动。现将相关情况公告如下:

10月16日各县(市、区)值班接访安排				
单位	姓名	职务	接访地点	接访电话
舞钢市	朱志辉	市委常委、市纪委书记	舞钢市信访大厅纪检监察窗口	8120609
宝丰县	张国伟	县委常委、县纪委书记	宝丰县信访局纪委接访室	6519768
郟县	张海涛	县委常委、县纪委书记	郟县群工部信访接待大厅	2251007
鲁山县	叶锐	县委常委、县纪委书记	鲁山县信访局纪检监察接待室	7233802
叶县	周福定	县委常委、县纪委书记	叶县群工部纪委信访窗口	6116169
新华区	王金霞	区委常委、区纪委书记	新华区纪委信访接待室	7667200
卫东区	陈永斌	区委常委、区纪委书记	卫东区信访接待大厅纪委信访窗口	3992709
湛河区	盛少飞	区委常委、区纪委书记	湛河区信访局纪委接待窗口	7012108
石龙区	曹冬青	区委常委、区纪委书记	石龙区信访局纪委接待室	2528003
新城区	陈贵	纪工委书记、监察室主任	新城区信访局	2667869
高新区	李国强	区委常委、区纪委书记	高新区信访中心纪工委群众来访接待室	3980606

张明新在石龙区检查督导稳定安全信访工作时强调

主动担当扛责任 扑下身子抓落实

本报讯(记者张鸿雨)10月13日下午,市委常委、宣传部长张明新到石龙区检查督导稳定安全信访工作。

张明新先后深入人民路街道南顺庄村、昌茂大道治安卡点、中石化夏庄加油站、人民路邮政所进行督导检查,认真查看工作台账,仔细询问稳定安全信访工作开展情况,并针对存在的薄弱环节提出明确要求和改进措施。

在随后召开的座谈会上,张明新强调,做好稳定安全信访工作是必须坚决完成的重大政治任务,各级各有关部门要提升站位,始终绷紧“稳定压倒一切、责任重于泰山”这根

弦,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,主动担当扛责任,扑下身子抓落实;排查要再细致,坚持把查找问题、研判问题、解决问题放在第一位,确保发现在早、防范在先、处置在小;责任要再压实,严格按照分级负责、属地管理、“谁主管谁负责”原则,肩负起主体责任,落实好层级负责,做到事事有人盯办、件件有人负责,决不允许因为责任失守导致问题发酵、矛盾上行;作风要再转变,要以更加坚强的党性、更加务实的作风、更加有力的督查、更加严明的纪律推动各项工作落实落地落细,坚决打赢稳定安全信访这场攻坚战。

李建民在全市纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动工作推进会上强调

树立更加良好的纪检监察队伍形象

本报讯(记者毛玺玺)10月13日,全市纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动工作推进会在市行政综合服务中心召开,市委常委、市纪委书记李建民出席。

李建民指出,开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动,是纪检监察机关推动“两学一做”学习教育常态化制度化的有效载体,是加强纪检监察干部队伍自身建设的长久之策,是迎接、服务和保障党的十九大胜利召开的重要举措,全市各级纪检监察机关要以贯彻落实省纪委“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动座谈会精神为契机,持续推进,深入开展。

李建民强调,全市纪检监察机关要铸就忠诚,坚决维护中央权威,切实增强执行力;要在恪尽职守中勇于担当,扛稳抓实监督责任,严格落实制度规范,从严管理队伍;要在学思践悟中精通业务,锤炼严谨踏实的工作作风,勇做纪检监察系统的行家里手和专业尖兵;要在务实重干中争创一流,严格落实责任,加大信访维稳工作力度,加强对脱贫攻坚、污染防治攻坚战政策执行情况的监督检查,营造良好的政治社会环境;要在清廉自守中树立形象,以更高的标准、更严的要求、更实的作风树立纪检监察队伍的良好形象。

中国尼龙城建设协调推进会召开

李毛张电子出席

本报讯(记者吴学清)10月13日,中国尼龙城建设协调推进会在平顶山尼龙新材料产业集聚区管委会召开,副市长李毛、市政协副主席张电子出席。

会议先后听取了中国尼龙城已开工项目进展情况汇报、签约项目需要协调解决的问题汇报和拟上项目前期准备情况以及需要市政府协调解决的问题汇报。

会议强调,对开工项目,要及时做好各项跟进服务,确保资金落实到位,尽快完善新征土地手续,为项目建设创造良好的外部环境;对签约项目,要坚持法无禁止即可为的原则,改革创新,努力降低要素成

本,推动项目尽快开工;对拟上项目,要明确责任部门、卡死时间节点,保障工作经费,抓紧编制行业规划、行业环评和区域规划、区域环评,用最短的时间做好各项前期准备工作,为项目尽快实施创造条件。

会议指出,现在距离年终仅剩两个半月,时间紧、任务重,尼龙新材料产业集聚区要认真对照年初定下的目标,梳理工作、查找短板,进一步加大力度,把各项工作向前推进。

市发改委、市环保局、市工信委、平顶山尼龙新材料产业集聚区管委会、叶县政府、工行平顶山分行等单位的有关负责人参加会议。

抓好整改助力改革发展

——访省工人温泉疗养院党委副书记、院长马卿贺

“我院邀请汝州市委党校高级讲师,以案促改工作,以砥砺奋进的五年为主题,为全院干部职工上了一堂专题廉政党课。类似这样的专题活动,我院开展了多次。”10月13日,河南省工人温泉疗养院党委副书记、院长马卿贺说。

省工人温泉疗养院在以案促改中深化“两学一做”学习教育,带领全院干部职工进一步深入学习有关内容,增强党员干部“四个意识”,坚守职责定位,推进全面从严治党,把党风廉政建设抓在日常,严在经常。

“发生的违法违纪案件,说明存在党组织弱化,核心作用发挥不够,院领导班子对党建工作重视不够,‘一岗双责’意识不强,‘三重一大’制度执行不严等问题。因此,2016年在新一届院领导班子成立以后,院党委在加强党组织建设、党风廉政建设,‘三重一大’制度建设以及加强‘一

岗双责’工作落实等方面狠下功夫。”马卿贺说,做好以案促改专项工作,基础是深刻剖析案件,深挖问题根源。“尽管我院发生的案件违纪违法程度不同,但共同点主要在信仰缺失,精神缺‘钙’,丧失了共产党员的基本信仰,思想进入误区,放松了对思想道德修养层面的提升。”马卿贺说,在以案促改中,该院一方面贯彻落实预防腐败工作任务,强化廉政风险防控;另一方面深入开展工程建设领域突出问题专项治理,强化队伍自身建设,明规矩,守底线,知敬畏,存戒惧,始终做到忠诚、干净、担当。

该院出台措施,加强组织领导,成立以案促改专项工作领导小组,强化责任领导。为细化工作,他们成立了协调全面工作的综合组、展示专项活动进展的宣传组和督查专项活动推进情况的督导组。三个小组分工明确,把开展案件剖

析以案促改专项工作责任层层分解到个人,落实到人,以整改为导向,形成了全面覆盖的工作推进状态。建立工作台账,通过身边案件的剖析,深挖问题根源,查找思想上、制度上、体制机制上存在的问题,研究整改措施,同时要求各部门结合实际,落实责任,完善责任清单,做到责任清、任务明,对原因分析到位、风险查找到位,并将此项工作纳入年终党建目标考核中,建立台账,整改措施到位,工作成效到位。

该院陆续完善了财务管理制度、目标管理方案、集中采购制度、招投标管理制度,“三重一大”实施办法,档案管理、保密规定,日常考勤、请销假制度、接待、车辆管理制度等相关条例,并进一步完善党委主体责任和纪委监督责任清单,单位权力清单和责任清单,党组织学习、教育制度,干部选拔任用办法,廉政谈话等

制度,进一步形成不能腐的网格化防腐模式。

“目前,我院改革发展已到深水区,院领导班子成员勇于触及核心矛盾,以抓铁有痕、踏石留印的工作态度,将矛盾扼杀在萌芽状态,保证我院各项工作稳步推进。院领导班子成员之间通力合作,形成政令畅通,运转高效的工作体系,牢固树立分工不分家,补台不推诿,全院一盘棋思想,做‘忠诚、干净、担当’的合格党员,守好为人做官的底线,营造风清气正的政治生态环境和良好干事创业的发展环境,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。”马卿贺说。

(本报记者 沙星海)

以案促改 访谈

扎实做好各项安保维稳工作

(上接第一版)

在市公安消防支队指挥中心,舒庆详细了解了消防接处警系统,观摩了消防支队自主研发的“公安消防多功能充电箱”等功能演示。他指出,消防部门要不断提高科技信息化建设应用水平,不断加大工作力度,对全市的消防重点部位,力争做到视频监控的全覆盖,不断提升消防安全管理的能力和水平。

在市公安局指挥中心,舒庆听取了可视化指挥调度平台建设情况汇报,观摩了一键封控、视频调度等现场演示。他强调,要进一步健全完善功能,强化深度应用,走

在前、作表率,努力打造一流的指挥中心,为全省公安机关积累和探索经验。

“你们依靠强烈的责任心和对事业真诚的爱,摸索出了很实用很管用的工作法,凝聚了广大基层民警的心血和汗水。”在轻工路派出所,舒庆详细听取了轻工路派出所十九大安内保措施落实情况等有关工作法汇报,对该所细致扎实的工作予以肯定。

舒庆还先后到市公安局综合业务技术楼中心数据机房、非法集资办案基地和鲁山县公安局董周派出所、指挥中心、刑事科学技术室、执法办案中心等公安实战单位调研。